



NEMZETI BŰNMEGELŐZÉSI TANÁCS

DR. HATALA JÓZSEF

ELNÖK

A NEMZETI BŰNMEGELŐZÉSI STRATÉGIA VÉGREHAJTÁSÁÉRT FELELŐS
MINISZTERI BIZTOS

Erdélyi Katalin szerkesztő, KiMittud.atlatszo.hu
Szerkesztőség

BUDAPEST

Pf. 54.

1531

Tárgy: Közérdekű adatigénylés

Iktatószám: NBT/116/1/2013.

Ügyintéző: dr. Baracsi Katalin

Telefon: BM: 34-246 Fax: 34-244

E-mail: katalin.baracsi@bm.gov.hu

Tisztelt Szerkesztő Asszony!

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács (NBT) fontos célkitűzése a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelése. Hisszük, hogy a helyi problémákat helyben kell megoldani, ezért a rendőrség és a lakosság közötti párbeszéd javítása, a bűnmegelőzés hatékonyságának növelése érdekében az NBT országos programot szervez a CBA Kereskedelmi Kft-vel közösen, amelyben évente több alkalommal POLICE COFFEE néven lakossági fórum kerül megrendezésre.

A POLICE COFFEE a közösségi rendészet felé vezető út fontos állomása, ahol egy adott terület rendőri vezetőivel, kollégáival folytathatnak a lakosok kötetlen beszélgetést egy kávé mellett, és érezhetik, hogy a helyi közbiztonságért felelős kollégákat érdekli, hogy az ott lakók hol és milyen problémákat, fejlesztési lehetőségeket látnak, mire szeretnének megoldást találni a biztonságuk növelése érdekében, hiszen a rendőr nem csak büntet, hanem partnerként segít a rendőrség munkájával kapcsolatban felmerülő kérdések megvitatásában. A POLICE COFFEE egy olyan lakossági fórum, ami segít áthidalni a szakadékot a rendőrség és a lakosság között növelve ezzel a lakosok szubjektív biztonságérzetét.

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanácshoz érkezett közérdekű adatigénylés kapcsán az alábbiakról tájékoztatom. A "Police Coffee - Egy csésze kávé a bűnmegelőzésért" című bűnmegelőzési kampányhoz kapcsolódóan a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanácsot semmilyen költség nem terhelte, közpénzt a program megvalósításához nem használtunk fel. Olyan partnereket kutattunk fel, akik ingyenesen biztosítják a helyszínt, a beszélgetőknek ajándékozandó csészéket és a vendéglátást is, hiszen a bűnmegelőzés a társadalom közös ügye, amelyben mindenkinek részt kell vállalnia. A program ékes bizonyítéka, hogy egy remek kezdeményezéshez nem feltétlenül szükséges állami pénz felhasználása. A POLICE COFFEE egy ízig-vérig a lakosságot szolgáló kezdeményezés, amely a népszerűsége folytán is mutatja, hogy van rá igény, és beváltja a hozzá fűzött reményeket.



Cím: 1078 Budapest, István u. 23-25.

Telefon: (1) 462-7448 ; Fax: (1) 462-7452

E-mail: bunmegelozes@bm.gov.hu

Kérésére így semmilyen szerződést, finanszírozással összefüggő dokumentumot megküldeni nem tudok, hiszen a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanácsot a Police Coffee programsorozatban finanszírozási kötelezettség egyáltalán nem terheli. Tájékoztatom, hogy a 2013. évi költségvetés a 2013. februárjában induló szervezet számára anyagi háttérrel egyáltalán nem biztosított, a működtetésére nevesített költségvetési forrás nem áll rendelkezésre.

Budapest, 2013. december 19.

Üdvözlettel:

Dr. Hatala József
Dr. Hatala József
elnök
miniszteri biztos



Cím: 1076 Budapest, István u. 23-25.;
Telefon: (1) 462-7448 ; **Fax:** (1) 462-7452;
E-mail: hatalaj@orfk.police.hu